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Rundbrief 10

Liebe Mitglieder und Kunstfreunde, 

Nachträglich wünsche ich Euch/Ihnen allen ein neues Jahr 2006 mit viel Zufriedenheit und Gesundheit. Leider hat es zu Jahresendgedanken zeitlich nicht mehr gereicht und ich bedanke mich für die vielen Glückwünsche. 

Mein neues Jahr hat in New York angefangen, wohin meine Familie immer noch wichtige Verbindungen hat. Amerika ist zunehmend gespalten über die weitere Vorgehensweise im Irak. In intellektuellen Kreisen ist man erschüttert über die Bush Regierung und deren arg  verlogene inhumane Politik. Der alte Glauben der Amerikaner, dass ihr Land sich in Krisen-zeiten immer für die Rechte von misshandelten Menschen eingesetzt hat, erfährt eine harte Enttäuschung. Die Außenwelt verachtende, ebenso wie nationale Grundbedürfnisse ignorie-rende Arroganz und die bevorzugte Vertretung der Großverdiener im Land wirft wachsende Bevölkerungsteile in Armut und funktionalen Analphabetismus. Offen scheint unsere neue Bundeskanzlerin einige der heiklen Themen in Washington angesprochen zu haben, aber die Antennen dort sind vermutlich bis zur nächsten Wahl ziemlich anders ausgerichtet. Man kann nur stark hoffen, dass die progressiven Demokraten bis dann effektiver zusammenfinden. Alle an diesem Thema interessierten sollten den New York Times Bestseller (Chelsea Green Publi-shing Co., Vermont 2004) „Don’t think of an elephant“ von dem UC Berkeley Professor George Lakoff lesen. In diesem klugen Büchlein spricht der Autor von der Kunst politischer Sprache und Manipulation der tonangebenden konservativen Republikaner. 

Nun aber zu unserem Kunstverein. 2005 schloss mit einer gut besuchten Jahresausstellung ab. Viele Komplimente haben wir bekommen für die Auswahl der Arbeiten, Hängung und eine gelungene Einladung, die attraktiv und mit geringeren Kosten unseren Katalog ersetzt hat. Leider wurde außer einigen Jahresgaben (kleines Gipsohr) von Hannes Stellner nichts verkauft. 

Hier müssen wir in Zukunft gemeinsam Wege suchen mehr zu tun. Es ist eine schwierige Zeit, sowohl in städtischem als auch ländlichem Umfeld Kaufkraft aufzuspüren. Einladungen gehen im wesentlichen an die Mitglieder. Die alte VIP Liste des Vereins hat sich auch als ziemlich nutzlos erwiesen. Gezielte Kontakte haben in der Vergangenheit zu Erfolgen geführt.

Bitte teilen Sie uns also mit, wenn Sie von Personen und Firmen wissen, die ein verfügbares Kaufpotential haben.

 Rechtsanwälte, Mediziner, Unternehmer etc. habe ich versucht nach dem Zufallsprinzip einzuladen, vielleicht sollte man mehr selektiv und persönlich vorgehen. 

In der Vergangenheit sind viele Ideen besprochen worden um das Vereinsleben zu aktivieren. Eine war Ateliers von Mitgliedern und anderen Künstlern zu besuchen und Gespräche zu initiieren. 
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Am 10. Dezember 2005 haben wir mit zehn unserer Mitglieder und Freunde das geräumige Studio des bekannten Glaskünstlers Florian Lechner (Gast unserer OJA 2005) in Nussdorf am Inn besucht. Ein spannendes und sehr erfreuliches Erlebnis! Glas bei Lechner ist nicht nur transparent und ästhetisch, sondern klanglich musikalisch bedeutend. 

Wir planen in diesem Jahr ad hoc weitere Atelierbesuche (u.a. Andreas Kuhnlein, Ekkehard Wiegand, Heinrich Stichter, Sigi Braun, Thurner/Lechner, Franz Angerer; alle sind übrigens herzlich eingeladen ihr Studio zu zeigen und irgendein spannendes Thema anzureißen) und ich werde potentielle Teilnehmer persönlich anrufen. 

Wenn sie mir baldigst Ihr generelles Interesse mitteilen, werde ich Sie als erstes anrufen vor der Detailplanung. 

Wichtige Termine 2006: 

Dienstag den 28. März, 19 Uhr

Mitgliederversammlung im Wochinger Bräu, Sankt-Oswald-Straße 4, 83278 Traunstein

Mittwoch, den 19. April bis Dienstag, den 25. April

Frühjahrsaustellung in der alten Wache im Rathaus, Traunstein

Samstag, den 8. Juli um 18 Uhr 

KVTS Sommerfest 

Obolus p.P. € 10 bei von Mallinckrodt’s, Wolfgang-Klausnerstr. 11, 83339 Chieming

Freitag, den 27. Oktober bis Sonntag, den 12. November

Offene Jahresausstellung 2006, Kunstraum Klosterkirche und Städtische Galerie

Details werden bis Anfang Juni mitgeteilt!

Wie in vergangenen Jahren planen wir also wieder zwei Ausstellung für 2006. 

Die Idee einer dritten Ausstellung im Kulturzentrum, in der sich einige Mitglieder mit einem bestimmten Thema befassen würden, ist wider Erwarten bisher nicht aufgegriffen worden.

Dienstag, 28. März 2006,  19 Uhr

Mitgliederversammlung  

Programm:

Vor- und Rückschau des Vorsitzenden

Bericht des Kassenwarts und der Kassenprüfer 

Wahl/Bestätigung von Vorstand, Beirat und Jury/Hängekommission. 

Abschließend Diskussion über Zukunft. 
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Wieder ist gute Gelegenheit Vorschläge zu machen und positive Kritik anzubringen.

 Bitte diesen Termin in Ihren Kalender eintragen!!!!!! 

********Persönlich bin ich jetzt vier Jahre der erste Vorsitzende des Kunstvereins und durchaus bereit diese Position an jemand anderen zu übergeben. Frischer Wind kann manchmal sehr gut tun!!************* 

Sollten Interessenten da sein, würde es mich freuen davon baldigst zu hören!!!!!!!

*********Auch die Position des Vorstand Finanzen steht zur Verfügung.*********** 

Ulli Peters hat als 70jähriger den Wunsch geäußert, nachdem die Finanzen geordnet sind, ein handlicher Fujitsu-Siemens Amilo Laptop mit sicherem Programm angeschafft wurde, die Aufgabe einer noch jüngeren Persönlichkeit zu übergeben. 

Bitte Vorschläge, und Interessenten baldigst melden!!!!!!!!!!

Mittwoch, den 19. April  bis Dienstag, den 25. April 2006     

Frühjahrsausstellung mit kleinformatigen Arbeiten in der Alten Wache im Rathaus Traunstein

Mittwoch, den 19. April zwischen 10 Uhr und 12 Uhr.

Anlieferung von maximal 2 Arbeiten. 

Maximale Höhe 65cm x Breite 65cm x Tiefe 50cm - hängefertige Zeichnungen, Graphik, Malerei, Skulpturen mit Podest, Video mit Projektor. 

Die Hängekommission (Beiratsmitglieder) entscheidet über die entgültige Auswahl. 

Hängehilfe bitte melden!!!!

An der Ausstellung können nur KVTS Mitglieder teilnehmen.
Vernissage am Donnerstag, 20. April 2006 um 19 Uhr
Dies gilt als offizielle Einladung. Bitte Freunde und Kunstinteressierte mitbringen!!
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Nicht ausgestellte Arbeiten können nach der Vernissage abgeholt werden.

Während der Vernissage ist beabsichtigt eine Auktion der Arbeiten durchzuführen.

Alle Arbeiten werden Schätzpreise mit einem unteren Plafond ausweisen, an dem der Auktionator anfängt Preisgebote einzuholen. Wird zum Basispreis nicht geboten, bleibt das Kunstwerk unverkauft. Es ist also angezeigt das Niveau des unteren Preises möglichst „realistisch“ anzusetzen, will man einen Verkauf erreichen. 

Es bleibt natürlich jedem belassen seine Arbeit/en von der Auktion auszuschließen, mit dem entsprechenden Vermerk bei der Einlieferung.    

Selbstverständlich müssen alle verkauften Arbeiten bis zum Ende der Ausstellung hängen oder stehen bleiben.

Sommerfest wieder in Chieming am Samstag, den 8. Juli um 18 Uhr bei jedem Wetter. Bitte verbindliche Zusagen bis Mitte Juni!!! Vorgeschlagener Obolus wieder p. P. € 10.

Zu erwähnen sind noch zwei Angelegenheiten, die wert sind Ihnen mitzuteilen. Es gibt einen Kunstpreis Wesseling 2006. Wert € 5,000 und Einsendeschluss für Dias 21. 5. 06. Thema: Bewegung, Dynamik und Kraft. Für Details rufen Sie mich bitte an.

Außerdem wurde ich durch Oberbürgermeister Stahl über ein spannendes Kunstprojekt „Hochwasser“ informiert, welches von einem europäischen Künstler-/Wissenschaftsteam vorgeschlagen wird. Es wirken Stiftungen wie Schweißfurth mit. Auch dazu mehr bei mir falls Interesse besteht. 

Abschließend möchte ich im Namen des Vorstands ganz herzlich danken für Ihre Treue zum KVTS, manchmal über viel Jahre bereits. Das ist nicht selbstverständlich! Der Verein lebt im wesentlichen von seinen Mitgliedern und den Beiträgen. Letztes Jahr habe ich gebeten, dass jedes Mitglied im kommenden Jahr wenigstens ein neues Mitglied wirbt. Leider hat das nicht geklappt und wir müssen es wieder versuchen. Die Zahl der Mitglieder bleibt gleich, Zu- und Abgänge halten sich die Waage. Damit der KVTS weiterhin sein Niveau halten oder gar noch steigern kann, brauchen wir ein Wachstum. Mit unserem Umfeld sollte es doch möglich sein Mitgliederzahlen wie Wasserburg, wenn auch nicht wie Rosenheim zu erreichen. Bitte mal darüber nachdenken bis zu unserer Mitgliederversammlung. 

Mit herzlichen Grüßen Euch/Ihnen allen

 Friedrich Mumm von Mallinckrodt und Vorstand

Vorstand:
Dr.agr.Friedrich Mumm von Mallinckrodt (1.Vorsitzender), Jutta Bräutigam (2.Vorsitzende), Sigrid 


Ackermann (Protokoll) und Ulli Peters (Finanzen)

Beirat:
Judith Bader, Horst Beese, Wolfgang Hübner und Hannes Stellner

Bankverbindung:  Konto Nr. 300442 Sparkasse Traunstein (BLZ 71052050)   


